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Villisikajahtia Virossa 6 – 8.12.2013
Keskustanuorten eräkerhon vuoden 2013 syyskokous järjestetään Virossa lähellä Jäneda Moisaa (http://www.janedaturism.ee/), missä on majoitus. Majapaikasta on noin 20km matka metsästysmaille. Eräkerho maksaa tapahtumaan osallistuvien jäsentensä laivamatkat, majoituksen ja ruokailun majoituspaikalla. Matkakulut Helsinkiin ja takaisin kotiin jokainen maksaa itse. Lupamaksuista eräkerho maksaa pelkästään eräkerhon jäsenien ajojahtimaksun 75e. Mahdollisen tornimaksun (50e) jokainen torniin kiipeävä metsästäjä maksaa itse. Kaatomaksut ja mahdolliset muut maksut maksetaan osallistujien kesken erikseen sovittavalla tavalla. Lisätietoja kaatomaksuista ja muista maksuista saa Jaska Saloselta (jaskasa@yahoo.com)
Jahtiin osallistumisen ehtona on, että jokaisella osallistujalla on Suomessa myönnetty metsästyskortti, aseenkantolupa ja EU:n asepassi ko. aseelle, sekä voimassa oleva ampumakoe (todistus Suomesta tai Virosta). Aseina ajojahdissa voi käyttää haulikon täyteistä, tai luotiasetta. Kytikseen haluaville suosittelemme valovoimaista optiikkaa. Jahtialueelta kaadetaan vuosittain toistasataa sikaa, joten on todella upea jahti tiedossa.

Tapahtumaan on mahdollista osallistua myös niiden eräkerhon jäsenten, jotka eivät halua metsästää. Majoituspaikasta on noin 70km:n matka Tallinnaan, missä on paljon nähtävää. Eräkerho maksaa myös heidän majoituksen, ruokailun majoituspaikalla ja laivamatkan.
Nyt jokaisella on Keskustanuorten eräkerhon jäsenellä mahdollisuus mainostaa eräkerhon toimintaa kavereilleen. Tämän parempaa jahtikokemusta on vaikea löytää. Liittymällä eräkerhon jäseneksi tai kannatusjäseneksi pääsee kokemaan unohtumattoman jahtireissun.

Sitovat ilmoittautumiset viimeistään 30.6.2013 Matti Lustigille (erakerho@yahoo.com). Kaikille jahtiin lähtijöille toimitetaan yksityiskohtaiset ohjeet ennen jahtia. Syyskokoukseen kannattaa nyt lähteä joukolla mukaan, vaikka vain kokemaan upeita ja uusia eräelämyksiä tai tekemään juuri joulun kynnyksellä edullisia ostoksia.

Ota kaverisikin mukaan…
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Terveisin,
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